



potreby energie v Nových Zámkoch. Hodnota investície predstavuje 2,7 milióna eur.

Spoločnosť Bytkomfort, s.r.o., vznikla v roku 2003 odčlenením sa od mestskej príspevkovej organizácie Bytový podnik. O rok neskôr vstúpila do spoločnosti rakúska firma Energiecomfort GmbH Viedeň, ktorá v nej má v súčasnosti podiel 49 percent. Väčšinovým vlastníkom je Mesto Nové Zámky. Firma dodáva teplo do zhruba 12 tisíc domácností, inštitúcií, školských zariadení a ďalších objektov.

SEPS dosiahla vlni zisk po zdanení 41,59 mil. eur

Slovenská elektrizačná prenosová sústava (SEPS), a.s., dosiahla vlni zisk po zdanení vo výške 41,59 milióna eur. Z toho sa 19 miliónov eur použije na štatutárny fond na zabezpečenie investičných akcií a 21,37 milióna eur pôjde na výplatu dividend.

Firma zaznamenala v roku 2011 celkové výnosy v hodnote 438,65 milióna eur, pri celkových nákladoch (s daňou z príjmov) na úrovni 397,05 milióna eur, informovala ďalej spoločnosť.

Slovenská elektrizačná prenosová sústava, a. s., vznikla 21. januára 2002 a pôsobí ako prevádzkovateľ prenosovej sústavy v SR. Jej poslaním je spoľahlivo prevádzkovať prenosovú sústavu, zabezpečovať dispečerské riadenie sústavy, jej údržbu, obnovu a rozvoj. Cieľom (SEPS) je zabezpečiť udržateľnú a kvalitnú dodávku elektriny všetkým užívateľom prenosovej sústavy a jej paralelnú prevádzku so susednými prenosovými sústavami.

Tretinu tepla v Nových Zámkoch dodáva kotolňa na biomasu

Takmer tretinu potreby tepla v Nových Zámkoch zabezpečuje nová kotolňa na biomasu, ktorú prevádzkuje spoločnosť Bytkomfort, s.r.o.

Uvedeniu zariadenia do prevádzky predchádzala skúšobná prevádzka, ktorá sa začala v októbri minulého roka. Podľa konateľa Bytkomfortu Štefana Tótha modernizácia systému výroby tepla v Nových Zámkoch zníži prevádzkové náklady na vstupné suroviny aj nároky na spotrebu zemného plynu, čo sa v konečnom dôsledku prejaví nižšou cenou za teplo pre odberateľov.

Výstavba kotolne s výkonom šesť megawattov sa začala v apríli minulého roka. Nový kotol by mal spaľovať takmer 17 tisíc ton štiepky ročne. Drevnú štiepku plánuje prevádzkovateľ odberať od viacerých dodávateľov. Jej využitím dokáže ušetriť ročne 3 milióny metrov kubických zemného plynu, čím sa každoročne znížia emisie o 6500 ton oxidu uhličitého. Nová kotolňa vyrobí 27 500 megawatthodín tepelnej energie za rok, čím zabezpečí 29 percent



V Prešove budú zásobovať teplom z biomasy ďalšie byty

Po skončení skúšobnej prevádzky na najväčšom sídlisku v Prešove Spravbytkomfort, a. s., uviedol do prevádzky kotolňu na biomasu Sekčov II.

Najväčší výrobca tepla a teplej úžitkovej vody v metropole Šariša má v súčasnosti k dispozícii dve kotolne s technológiou na spaľovanie drevnej štiepky. Prvou bola kotolňa na Jazdeckej ulici, ktorú oficiálne uviedli do prevádzky v marci 2009.

Člen predstavenstva spoločnosti Paul Minarik pripomenul, že zámerom investície bolo zvýšiť podiel výroby z OZE, čím sa zníži spotreba plynu. V neposlednom rade sa podstatne znížia emisie, čo bude mať priaznivý vplyv na životné prostredie.

„Spravbytkomfort v Prešove v rokoch 2007 - 2012 investoval do modernizácie tepelného hospodárstva približne 12 miliónov eur, pričom sa využili skúsenosti a know-how majoritného vlastníka - spoločnosti Energiecomfort Viedeň,“ uviedol P. Minarik.

Dodal, že len náklady na vybudovanie technológie s výkonom osem megawattov v kotolni na sídlisku Sekčov sa pohybujú zhruba na úrovni 3,2 milióna eur. Ďalšie zdroje spoločnosť investuje do výmenníkových staníc a rozvodov tepla. Prechodom na biomasu sa spoločnosť vlni podarilo znížiť spotrebu plynu o 6,5 milióna m³, a tým znížiť produkciu skleníkových plynov o 12 tisíc ton.